

新的代新征程新作出

淮阳区部署农村人居环境综合整治工作

本报讯 (记者 侯俊豫) 5 月 1 日上午,淮阳区召开农村人居环境综合整治暨和美乡村 50 公里环线建设推进会。区委书记张建党出席会议并讲话。

会议指出,农村人居环境整治是"千万工程"的重要内容,也是推动乡村振兴、建设宜居宜业和美乡村的基础工程,关系到生产、关系到生活、关系到生态,必须切实提高政治站位,以率先建成农业强市"七个

专项行动"为引领,全面提升思想认识,全域、全时、全员推进农村人居环境整治,真正让广大乡村绿起来、净起来、美起来、亮起来。

会议强调,要学习运用好"千万工程"经验,深刻领会"千万工程"的核心要义,把省委、省政府《关于学习运用"千村示范、万村整治"工程经验有力有效推进乡村全面振兴的实施意见》精神学好学明白,不断提升乡村产业发展、乡村建设、乡村治

理水平,着力建设宜居宜业和美乡村。要正视存在的问题,紧盯垃圾清运、黑臭水体消除、机制建设、问题整改,持之以恒、驰而不息、笃行不息,以更有力的举措、更扎实的作风推动人居环境综合整治常态化、长效化。要扛起工作责任,坚决压实组织责任、督导责任、整改责任、追究责任,形成上下贯通、执行有力的组织体系,一级抓一级、层层抓落实,把乡村全面振兴的好局面拼出来、

干出来、奋斗出来,推动农业增效、农村增美、农民增收。

会前,区四个班子领导分别带队到 19 个乡镇(街道)实地观摩环线绿化造林、农田水利建设、生活垃圾清运、坑塘治理、村庄清洁等工作开展情况。

区领导吕振龙、崔卫华、李启明、张丽娜、王晖、刘冠群、郭诚、王振华等出席会议。区直相关单位主要负责人、各乡镇(街道)党政正职



新闻

记者 侯俊豫 通讯员 庄秋薇 摄



区公路事业发展中心

扎实做好公路养护 提升国省干线"颜值"

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 胡涛蛟)今年以来,淮阳区公路事业发展中心抢抓道路养护黄金期,切实做好公路养护各项工作,强化措施、科学部署,全力打造集安全、畅通、服务、绿色、人文于一体的精品养护工程,确保国省干线公路安全通畅。

抢先抓早,科学筹划。区公路事业发展中心牢固树立"抓小、抓早、抓好"养护理念,对辖区国省干线公路全面开展路面病害处置工作,及时处置路面坑槽、裂缝等各类病害,确保

发现一处、维修一处,防止路面病害产生和蔓延,延长公路使用寿命,保障公路畅通。

精心组织,细心养护。区公路事业发展中心把党旗插在养护第一线,充分发挥领导争当队伍头雁、党员争当工作模范的作用,实施"党员巡路党徽红、公路边上话使命"能力提升工程。围绕公路"一眼净"工作目标,坚持高标准、严要求,进一步加强辖区内公路的日常养护和管理,强化路面保洁,及时清除路肩、边沟、边坡的杂草和堆积

物,及时清理边沟、排水沟、桥梁伸缩缝,对护栏及桥梁刷漆,确保路段干净整洁

细化任务,提升"公路颜值"。区公路事业发展中心对公路沿线的苗木进行修剪和刷白,及时清理树木枯枝、断枝,并做好病虫害防治等管护工作。随着气温逐渐升高,适时增加洒水车辆,采用机械化与人工作业相结合的作业方式,对易扬尘路段实施洒水作业,抑制道路扬尘和尘土堆积。全面净化公路环境,提升

路容路貌。

截至目前,区公路事业发展中心已完成 G106、G344、S207 线路面坑槽挖补 1460 平方米,G106、G344 线灌缝52000 延米,G344 线路面刷油 6700 平方米,种植、补栽绿化树 1400 棵,整修标准化路肩边坡 30 公里,更新桥铭牌49个,桥梁复漆 22座,共计 1100 平方米,G344、南二环新泽西护栏刷漆39000 平方米,刷白绿化树 48 公里,修剪路肩高草 42 公里,维修更换安保设施 21 处。

出彩淮阳 添彩有我

曹书韵:用实际行动践行奉献精神

□记者 侯俊豫 通讯员 李涛

在生活的琐碎与工作的压力交 织中,淮阳中学青年教师曹书韵展 现出了令人敬佩的毅力。

面对工作和生活的挑战,曹书 韵用实际行动诠释了"舍小家为大 家"的奉献精神。得知女儿生病,曹 书韵本应立即赶往医院照顾,但她 并没有这样做,反而为了能够让学 生尽早看到批阅后的试卷,凌晨 5 点就起床去学校给学生阅卷。她这 种拼搏精神让我们敬佩,给予我们 前行的力量,让我们更加深刻地认 识到新时代教育工作者的责任和 担当。

作为一名年轻教师,曹书韵展 现出非凡的敬业精神和对教育事业的热爱。她高标准、严要求做好 自己的工作,不断给自己施压,追 求教学质量的卓越。她不仅注重教 学成绩,更在师德教育方面下足了 功夫,展现了一位优秀教师的全方 位素养。在教学方面,曹老师不满 足于照本宣科,而是勇于创新,努 力钻研教材,分析每堂课的教学效果,不断提高自己的教学水平。她善于营造轻松、活泼、上进的学习氛围,用学生乐于接受的方法教学,让学生在愉悦的氛围中掌写习兴趣和学生的学习兴趣和学生之所想、急学生之所想、急学生之所想、急学生之所想。她处处关心学生、体谅问题,是学生的知心朋友。她的真诚、宽容和坦诚赢得了学生的信任和尊重,也让她在学生心目中树立起良好的形象。

曹书韵在日常生活和工作中,始终以"德高为师,身正为范"的职业标准严格要求自己,做学生健康成长的指导者和引路人。她衣着整洁大方,言行举止规范得体,这不仅是她个人形象的体现,更是她对教师职业尊重的体现。她对待学生的态度值得称赞,无论学生的背景、能力如何,她都能一视同仁,用公正的态度去对待每一位学生。在学生的眼中,曹老师不仅是一位敬

曹书韵对教育的执着和热情令人深感敬佩。在"三新"高考和热情令人深感敬佩。在"三新"高考和机情,下,她时刻铭记教师的职责和。他不仅在三尺讲台上辛勤耕耘,还在开拓创新、默默奉献中为学生的成长和发展倾注了全部的心血。曹老师认为,每个学生都是天使,这一观点充分体现了她对学生深沉的爱和期望。她视每一个学生为独特

的个体,用心去倾听、去理解、去引导,让每个学生都能在她的关爱和指导下茁壮成长。她把淮阳中学有着最美家庭,这表明她对学校的自己的感情,将学校视为自己个个温暖和谐的教育环境。在曹老仅是一份职业,更是一种责任、一份使命。她用自己的实际行动,诠释着教育的真谛,为学生的成长和发展贡献着自己的力量。

面对面协商 助民化纠纷

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 谢倩倩) 5 月 7 日下午,淮阳区政协召开"有事好商量"协商议事室工作推进会。区政协主席崔卫华、副主席张伟出席会议。区政协社法委工作人员、受聘参与区信访局"有事好商量"协商议事室工作的45 名政协委员参加会议。

会上,区政协社法委负责人汇报了区信访局"有事好商量"协商议事室工作开展情况,宣读了值班委员名单和排班情况。区信访局负责人汇报了区信访局"有事好商量"协商议事室工作成效和下一步打算。

会议指出,建设"有事好商量" 协商议事室是贯彻落实习近平总 书记关于"有事好商量,众人的事情 由众人商量,是人民民主的真谛"等 重要论述的有力抓手,是体现政协 政治协商、民主监督、参政议政职能 的具体举措。

会议强调,要积极参与,通过开展协商议事活动汇聚民意民智、密切干群关系、化解基层矛盾,充分发挥党委政府"好帮手"、人民群众"连军党委政府"好帮手"、人民群众"连坚持以人民为中心,聚焦"民之百岁",以"为民情怀"助推解决之事办关。要抓住工作重点,把好事办实。要抓住工作重点,充分发挥委员的资源优势,围绕党政工作要事、民生改善实事、社会问题理难事,开展面对面协商,找准问题理难事,开展面对面协商,找准问题据结,提出意见建议,促进协商成议事品牌。

△ 党纪学习教育

区纪委监委

多点发力做实党纪学习教育

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 冯舍丽)"作为基层纪检监察干部,今后,我要自觉接受约束和监督,带头遵守纪律规矩,把纪律的刚性约束转化为日常习惯和自觉遵循。"在参加周口市淮阳区纪委监委举办的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)专题培训课后,纪检监察干部鲁会芝谈了心得体会。

为充分调动纪检监察干部学习的积极性,区纪委监委围绕《条例》的修订背景,将新增、修改的内容作为学习重点,通过门户网站、微信公众号转载原文及相关解读文章,迅速掀起《条例》学习热潮。

此外,区纪委监委用好用活 警示教育这一重要抓手,注重用 身边事教育身边人,充分用好本 地违纪违法案例资源,开展以案 说德、以案说纪、以案说法、以案 说责,推动党员干部查找违纪风 险点、增强防范意识。充分用好 反面典型"活教材",通过编印警 示忏悔录、拍摄警示教育片、通 报典型案例、组织参观警示教育 基地、旁听职务犯罪庭审等方式 开展警示教育,进一步强化党员 干部纪律意识和规矩意识。推动 以案促改、以案促治,针对典型 案件暴露出的问题,督促案发单 位开展专题警示教育,并举一反 三、查漏补缺、建章立制,着力铲 除腐败滋生的土壤,强化纪律教 育的治本作用。

区机关事务中心

深化学习 筑牢廉政思想防线

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 陈辉 孙少杰) 为深入贯彻 落实关于开展党纪学习教育的 重要指示和通知精神,淮区政府和关事务中心在区委、区政府 政步事署下,迅速落实此关明工作。经过系统学习,区机关明于 的纪律性进一

提高政治站位,统筹部署推进。区机关事务中心党组及时组织召开全体党员、干部职工党纪学习教育动员会,对党纪学习教育各项任务进行安排部署,明确党纪学习教育重点,推动《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)学习人心人脑、走深走实。

制订工作方案,确保有序执行。为保证党纪学习教育有序、高效开展,区机关事务中心结合实际,研究制订了《周口市淮阳区机关事务中心关于开展党纪学

习教育工作方案》(以下简称《方案》)及《周口市淮阳区机关事务中心开展党纪学习教育重点任务清单》,明确目标要求、工作步骤和实施要求,推动《条例》学习融入日常、抓在经常、严在平常。

加深理论学习,加强思想武装。通过重点学习中央、省委、市委、区委关于党纪学习教育的会议和讲话精神,区机关事务中心的干部职工提高了对党纪学习教育的认识和理解。根据《方案》要求,区机关事务中心举办读书班进行集中学习,采取书记领学、个人自学、研讨交流等方式,原原本本学、以案促学、以训助学,深化对《条例》的学习和运用

创新学习方式,确保提质增效。区机关事务中心充分运用现有党纪学习教育资料和网络资源,不断深化对党纪条规的学习和理解,筑牢廉政思想防线,营造"学纪、知纪、明纪、守纪"的良好学习氛围。

淮阳区举办养老护理员职业技能大赛

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员司晓华)为充分检视淮阳区在"人人持证 技能河南"建设中技能培训实施成效,5月4日,区民政局联合区人力资源和社会保障局举办2024年淮阳区养老护理员职业技能大赛。淮阳区62名养老护理员同台竞技,共展一线养老护理员的动人风采。

本次竞赛内容以《养老护理员 国家职业技能标准(2019 年版)》三 级/高级工及以上知识和技能要求 为基础,主要包括理论知识和操作 技能考核两部分。理论知识考核分 为基础理论测试和持续改进照护计 划两部分。操作技能考核主要针对 老年人身体、精神状况提供的生活 照护、基础照护、康复服务等 3 个职 业功能模块内容。失智照护、感染防控技能作为重要补充,将安全照护、心理支持、人文关怀、健康教育、职业安全与保护等内容贯穿操作技能考核全过程。

经过一天紧张而又激烈的角逐,参赛者在比赛中充分展现了自己的专业能力和素养。本次比赛最终评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖10名。

区民政局党组书记、局长何卫 霞表示,养老护理员肩负着养老服 务高质量发展的重要使命,是支撑 老年人幸福晚年的重要力量。希望 此次比赛能够激发更多人关注养老 事业、投身养老服务事业,共同推动 全区养老服务事业发展,为老年人 创造更加美好的生活。

●●●●●

••••

••••